

Comunicat

COMUNICAT

De mai bine de 1 an și 7 luni familia Furdui din Germania a intrat într-un cuptor încins. Instituția germană Jugendamt a răpit abuziv, fără mandat judecătoresc, pe toți cei 7 copii ai familiei.

Din solidaritate cu familia Furdui, pe lângă susținerea în post și rugăciune, a fost organizat și un protest la Poarta Brandenburg, în inima Berlinului, unde circa 10.000 de români credincioși, mare parte penticostali, s-au adunat pe 26 noiembrie 2022.

Veniți din România și din Europa, din țări precum Anglia, Italia, Austria, Franța, Spania, Irlanda, Suedia, Belgia, Scoția, Grecia, Moldova, chiar reprezentanți din USA, românii credincioși au fost animați de o singură dorință: de a susține această familie crunt nedreptățită.

Din centrul Berlinului, mulțimea a adus rugăciuni pentru familia Furdui și a înălțat laude Domnului. Apoi, din partea familiei, au luat cuvântul Paraschiva Bloju, (sora Cameliei Furdui) și Ana Știrbu (sora lui Petru Furdui); din partea Parlamentului României, senatorul Titus Corlățean, (fost Ministru de Externe și de Justiție), deputatul Robert Sighiartău, Gabriel Leș (fost Ministru al Apărării).

Printre vorbitori, din partea Cultului Creștin Penticostal a luat cuvântul vicepreședintele ales al instituției, pastorul Liviu Axinte.

Au mai luat cuvântul și pastorii reprezentanți ai comunităților, precum Dănuț Iacob (Italia), Grigore Creța (Nord-Vest), Radu Galea (Spania) și alți slujitori:



Cornel Nistor (Anglia), Gelu Rangă (Germania), Cărcu Ovidiu (Irlanda), Cornel Ardelean (Suedia), Gunther Pamparău (Belgia), Ștefi Măcelar (Viena) și Paul Șuşman – aducând în atenția publicului discursuri în limba germană, respectiv engleză. Pastorii Ghiță Vatamaniuc și Daniel Țerbea au condus protestul, iar Pastorul Marius Livanu, corul mixt din Dej împreună cu fanfara din Biserica Betleem Londra și parte din corul Bărbătesc Bucovina care au înălțat numele Domnului prin cântări.

În timpul protestului a venit vestea mare care a adus pe multe fețe lacrimi de bucurie, anume că Naomi (16 ani) a fost eliberată de Jugendamt.

După protest Jugendamt a promis că Albert (10 ani) și Ruben (11 ani) pot veni acasă 24 de ore de sărbători, iar la sfârșitul lunii ianuarie se pot reîntoarce de tot în familie, deși Jugendamt va reține custodia parentală pentru alte câteva luni. Micuța Lea (2 ani și 8 luni) va veni acasă de două ori pe săptămână.

Lupta pentru reunificarea familiei Furdui continuă, se promovează alte astfel de acțiuni și în Statele Unite ale Americii.

Avem încredere că Dumnezeu va aduce pe deplin victoria acestei familii. Mobilizarea exemplară de la Berlin a fost un prilej de laudă pentru Numele Domnului, un semn că unitatea frățească învinge, iar dragostea pentru Dumnezeu este vibrantă în inimile credincioșilor penticostali, care la 100 de ani de la originea mișcării penticostale din România aprind tot mai mult flacăra dragostei divine și dorința de a apăra valorile sfinte în inimile credincioșilor. Domnul fie laudat!

Echipe de susținere a familiei Furdui

